
＊お問い合わせ等は、上記公民館までお願いいたします＊

公民館では、町民のみなさんの生涯学習を応援します！

いつもの日常にちょっと変化をつけるだけで新しいことがたくさん見えてきます！

公民館講座の参加、リクエスト講座などを利用して日々の生活を有意義なものにしてみませんか？

外 ヶ 浜 町 中 央 公 民 館 ℡（22）3175 平 舘 教 育 事 務 所 ℡（25）2141

蟹 田 公 民 館 三 厩 公 民 館 ℡（37）2641

２月１６日（日）、外ヶ浜町中央公民館において、
ドリーム２１の会主催の‘１４ふれあい芸能発表
会が開催されました。
今回も舞踊や遊戯など様々な演目が披露され、
会場は大いに盛り上がりました。中でも、初参加
の三厩中学校吹奏楽部による演奏では、美しいフ
ルートの音色と優しいピアノ伴奏が会場を暖かく
包み込み、来場者の皆さんも聞き入っていました。
また、会津公乃さんの箏演奏での、結婚式を連
想させる金屏風・打ち掛け衣装といった、大がか
りな演出も、会場を沸かせていました。
インフルエンザやノロウイルスの流行、前日の
猛吹雪など、開催前は心配事の多かった今回のふ
れあい芸能発表会ですが、当日の会場はそんな心
配事を吹き飛ばす、強いパワーに溢れていました。
参加団体及び個人での参加者の皆さん、当日い
らした来場者の皆さん、スタッフの皆さん、本当
にありがとうございました。

三厩中学校吹奏楽部によるフ

ルート演奏。かわいらしい着

ぐるみの衣装と美しいフルー

トの音色で、会場を魅了しま

した。

今別町から参加して下さって

いる相内悦郎さんの舞踊。３

曲披露しましたが、こちらは

きゃりーぱみゅぱみゅの『に

んじゃりばんばん』です。

２月２３日（日）、外ヶ浜町中央公民館において、
第９回外ヶ浜町生涯学習推進大会が開催され、公
民館事業として、健康木馬の贈呈式と、みのり講
座精励賞の授与式が行なわれました。
健康木馬の贈呈式では、木馬を製作して下さって
いる木々クラブの記田慶市会長から、１歳の子ど
もたちにかわいい木馬が贈呈されました。子ども
たちは木馬に興味津々で、お父さんお母さんに乗
せられると、早速乗りこなしていました。贈呈式
終了後は別室に移動し、記念撮影をしました。
みのり講座精励賞の授与式では、受賞者の名前が
読み上げられた後、代表者が登壇。今回の代表者
には、長年にわたってみのり講座に参加してきた
功績を称える「特別精励賞」が、外ヶ浜町教育委
員会・村田教育長から授与されました。
受賞者の皆さん、おめでとうございました。

木々クラブによる健康木馬の贈呈式の様子。当日は５人の参加があ

り、子どもたちは木馬を見て目を輝かせていました。たくさん乗って、

楽しく遊んでね～♪

みのり講座の精励賞の授賞式の様子。今回、代表として初の「特別精

励賞」を受賞したのは、平舘地区の大谷淳一さんと、蟹田地区の福浦

ヤツヱさん。いつもの精励賞より一回り大きい賞状が授与されまし

た。

会津公乃さんの箏演奏。曲は

『娘よ』。曲のイメージに合わ

せた演出と、小笠原節子さん

の舞踊が箏の音色に華を添え

ました。

主催団体ドリーム２１の会に

よるトリを飾るダンス。今回

は舞祭組（ぶさいく）の曲と、

ソチ五輪をモチーフにしたダ

ンスを披露しました。
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・ふれあい講座

英会話教室

生け花教室

門松づくり など

・みのり講座

・リクエスト講座

・ふれあい講座

平舘陶芸教室

パッチワーク教室

・みのり講座

・リクエスト講座

・ふれあい講座

編み物教室

陶芸教室（金山焼）

リースづくり など

・みのり講座

・リクエスト講座

ふ
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催
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Ｔ
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４
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○
お
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合
せ
は
中
央
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ま
で
。

※

内
容
に
よ
っ
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、
会
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が
中
央
公
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な
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
。

今
年
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み
な
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ご
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い
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願
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ま
す
。
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昨年の１２月、中央公民館の図書コーナーにま

たまた新しい本が入りました。町民のみなさまか

らのリクエストを受け、話題の本も揃えました。

ぜひ、読みに来て下さい！！

●県民ごはん、作ってみました！

－自宅で日本グルメ紀行

●下町ロケット

●なんで？なんで？のこたえ方

－子供の「？」はパパ・ママが解決

●卵も牛乳も使わない！

１５分で作れる安心スイーツ

●おとなごはんと一緒に作るあかちゃんごはん

離乳食編

●最新四国八十八ヶ所遍路

●すぐ上手くなるイラストの描き方

●オムレツ屋へようこそ！

●ダース・ヴェイダーとプリンセス・レイア

●風立ちぬ

●こども大図鑑 恐竜

●オレたちバブル入行組（『半沢直樹』原作本）

●オレたち花のバブル組（『半沢直樹』原作本）

●全思考（北野武のエッセイ本）

●超思考（北野武のエッセイ本）

公民館では、「ふれあいリクエスト講座」を受付して

おります。リクエスト講座は、町民のみなさんの学習の

場を提供することを目的とした講座で、学習内容につい

ては、趣味・教養に通じるものやスキルアップなどなど、

町民のみなさんが学びたいものをリクエストできます。

原則として、５人以上のグループでの申込みで、１グ

ループにつき１講座という決まりはありますが、実施し

てみて好評だった場合は、「ふれあい講座」として再度

実施することもできます。（下にある「英会話教室」も、

リクエスト講座からふれあい講座になりました）

講師については、申込を受け付けた後、公民館で探し

ますが、グループの方で「この講師から学びたい」と要

望することも可能です。

リクエスト講座の申込みは随時受付しております。み

なさんのリクエストを、お待ちしております☆

◎平成２５年度に実施されたリクエスト講座◎

●陶芸教室（平舘公民館）

●太宰治生誕祭視察（芦野公園・斜陽館）

●アートフラワー教室（中央公民館）

●編み物教室（三厩公民館）

●リフレクソロジー教室（中央公民館）

●生け花教室（三厩公民館）




